



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 28 (17534) • 25 июля 2024 г.

96 лет

Белгородскому району

страда-2024

Бессоновцы собрали богатый урожай



Хлеборобы колхоза имени Горина завершили уборку ячменя, озимой и яровой пшеницы. Показатели урожайности ранних зерновых порадовали — одни из самых высоких в районе.

— Полевым работам предшествовал ежегодный смотр техники. Комиссия проверила техническое состояние, наличие медицинских и противопожарных средств, — сообщили в хозяйстве. — Механизаторы с большой ответственностью готовятся к уборочной кампании. Они прекрасно понимают, что больше всего от них и доверенной им техники зависит своевременная и качественная уборка.

В день нашего визита горинцы вышли в поле у села Ближнее, торопились собрать выращенный урожай яровой пшеницы «Токката» за пару дней. На

месте — главный агроном СПК Валентин Горохов и начальник Бессоновского участка Виталий Нестеренко.

— Мы получили 5,200 тыс. т ячменя, урожайность составила 45 ц/га. Озимой пшеницы намолотили 16,881 тыс. т, урожайность этой культуры — 56,9 ц/га, — отметил Валентин Алексеевич. Позже добавил: заготовили 1,429 тыс. т яровой пшеницы с урожайностью 60,6 ц/га.

Нынешний сезон выдался непростым. Одна из причин — погодные условия. С волнением аграрии ждут начала уборки сои и кукурузы. Эти культуры сейчас цветут и им нужна влага. Но за три июльские недели над бессоновскими полями не выпало ни капли дождя.

Возвращаемся к делам текущим. — На этом поле задействованы восемь отечественных комбайнов. Управляют ими опытные механизаторы, про-

фессионалы, которые много лет трудятся в колхозе. Им под силу работа на любой сельхозтехнике, они и сеют, и пахнут, и убирают, всё что угодно делают, — рассказал Валентин Горохов. — На поля, расположенные ближе к границе, выезжают комбайны, оборудованные противодронными сетками. У всех комбайнёров и водителей есть также бронжилеты и каски, комплекты для оказания первой помощи. На случай пожара территория разбита на участки. Между ними созданы преграды на пути огня.

Сельхозработы продолжаются, несмотря ни на что. Бессоновцы вывозят солому с полей, заготавливают семена пшеницы и ячменя. Впереди — уборка кукурузы на силос.

ДИНА АБРАМОВА
ФОТО АВТОРА

поздравляем!

Дорогие жители и гости Белгородского района!

Примите самые искренние поздравления с 96-й годовщиной со дня образования Белгородского района!

Начало яркой и славной истории Белгородского района начинается с 1928 года. С тех пор прошло 96 лет. Для каждого из нас это повод оглянуться назад и вспомнить всё лучшее, что запечатлела память, а также подумать о перспективах дальнейшего развития.

96 лет для истории — всего лишь миг, но для всех нас это время становления и роста. Это годы динамичного развития, в которые создавался современный сельскохозяйственный, культурный и промышленный облик района. Сегодняшний праздник ещё один повод вспомнить о богатой истории, славных традициях и земляках, привнесших немало ярких страниц в летопись муниципалитета.

За эту почти вековую историю менялось многое, но неизменным остаётся отношение людей к своей малой родине. Главным достоянием Белгородского района остаётся вы, дорогие земляки, неравнодушные, трудолюбивые, сплочённые, сильные и смелые. Вместе с вами мы продолжаем делать наш район комфортным для проживания, вкладываем частичку своей души в его развитие. И хотя сейчас мы переживаем не самое простое время, но продолжаем верить, что общим трудом преодолеем все трудности.

Для каждого из нас Белгородский район — наша малая родина, общий дом, объединяющий людские судьбы, характеры, поколения в единое целое. Общим трудом мы каждый день делаем его лучше: развиваем инфраструктуру, строим новые социальные объекты, благоустраиваем территории — закладываем прочный фундамент

для дальнейшего процветания муниципалитета. Дорогие земляки! Пусть сегодняшний праздник станет ярким и незабываемым событием, вдохновит на новые свершения. Желаем каждому из вас высоких достижений, которые продолжат писать летопись Белгородского района.

АННА КУТАШОВА,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

АНОНС



Каким был год? Давайте вспомним!

Непростой год для региона мы прожили достойно! У Белгородчины в целом, как и у нашего приграничного района, несмотря ни на что, есть достижения. Мы строили дороги и школы, открывали учреждения и новые предприятия. О том, каким год был для области, в середине июня в своём ежегодном отчёте рассказал губернатор Вячеслав Гладков. А мы в преддверии Дня района вспомним эти цифры, дополнив яркими событиями жизни нашей территории. Специальный обзор читайте на стр. 6-7.

с праздником!

Уважаемые жители Белгородского района!

30 июля 2024 года исполняется 96 лет со дня образования муниципалитета. Конечно, сейчас мы с вами переживаем напряжённое время. Но все же эта дата остаётся важным событием в региональном календаре. День рождения Белгородского района — замечательная возможность в сложной оперативной обстановке сказать самые добрые слова этой прекрасной и героической земле, выразить уважение её мужественным и трудолюбивым жителям.

С начала специальной военной операции Белгородский район стал щитом Белгородской земли и всей России. Сейчас сёла и посёлки муниципалитета ежедневно подвергаются жестоким обстрелам врага. От ударов украинских неонацистов и их западных пособников разрушаются и горят жилые дома, производственные, коммерческие и социальные объекты. Получают ранения и гибнут люди. Но Белгородский район не сдаётся и продолжает жить. Несмотря на все угрозы, муниципалитет сохраняет свой статус экономически крепкой, всесторонне развитой территории. Остаётся одним из ведущих производителей аграрной продукции в регионе. В сложной оперативной обстановке демонстрирует не только стабильность, но и рост ключевых показателей в промышленности, сельском хозяйстве и сфере малого бизнеса.

Восстанавливая разрушенную врагом инфраструктуру, мы с вами не отступаем от планов развития, продолжаем работу по формированию современной жизненной среды. В этом году завершилось возведение зданий детского сада в микрорайоне Новые сады п. Новосадовый и дома культуры в с. Черемошное. Продолжается строительство трёх школ: в микрорайоне Наследие Дубовского сельского поселения, в микрорайоне Центральный п. Северный и микрорайоне Стрелецкое-23. Началось возведение здания детского сада в микрорайоне № 3 жилого района Улитка п. Дубовое. Активно идут дорожные работы, в том числе в микрорайоне Шишино-84 Беломестненского сельского поселения, где строится долгожданная трасса протяжённостью около 9 км с остановками общественного транспорта, в микрорайоне Тополёк Дубовского сельского поселения, где прокладывается значимая для жителей дорога протяжённостью более 10 км. До конца года в районе будет построено и отремонтировано 38,5 км дорог, на эти цели выделено более 820 млн рублей из областного и муниципального бюджетов.

Дорогие жители Белгородского района! Вместе с вами мы обязательно восстановим все разрушенное врагом, отстроим каждый разбитый дом. Сделаем муниципалитет ещё более красивым, уютным, удобным для жизни людей всех возрастов. Благодарю вас за мужество, стойкость, поддержку в суровых условиях, за преданность родной земле, веру в Победу России и огромную помощь бойцам! Мы всё преодолеем, и небо героического Белгородского района озарят звезды победного салюта! С Днём рождения муниципалитета вас, дорогие друзья!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

800200 ЧЕРНОГОЛЫЙ - Черный @-mail 800201 810301 4 (24)

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАДИЦИИ ТЕХНОЛОГИИ НАСТАВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Обелск» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Наследные дела в Бельском районном суде рассмотрены в полном объеме.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская область

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад Далее